



# 花上50元,就能看亚冠



中超新赛季,买舜天球票需实名  
奥体分成4个区,票价略有上涨

**Q** 昨天傍晚,江苏舜天俱乐部在其官方网站上发布了新赛季的球票销售政策。从今年起,购买舜天球票将采取实名制,球票的网络销售工作也将全面启动。与往年最大的不同是,奥体也将开始分区,球迷需要凭票对号入座。记者了解到,中超联赛和足协杯单场票价分别为南区和北区30元/张、东区和西区50元/张。亚冠小组赛单场票价分别为南区和北区50元/张、东区和西区80元/张。

现代快报记者 吕远



上赛季中超联赛,舜天VS恒大的天王山之战前,舜天球迷买票十分踊跃 现代快报记者 顾炜 摄

## 引进网络销售系统 每人限购三张球票

上赛季,舜天历史性闯进亚冠,为了和国际接轨,在球票销售方面,俱乐部也开始朝着更加规范的方向努力。

从今年起,舜天俱乐部花了几十万元,引进了网络售票系统,这套系统类似于火车车票销售系统,采取实名制。与之稍有不同的是,在网络上购票,一张身份证最多可以购买三张球票,这也是为了方便家庭购票。

舜天俱乐部将在其官方网站上开设售票专区,提供售票网页链接。“目前,具体提前几天开始在网络上售票,还没有定下来。但可以肯定的是,比网购火车票便捷。”舜天高层说。

网络售票启动的同时,比赛当天现场销售的球票数量就将减少,遇到关键场次,现场不卖票也有可能。“我们鼓励大家去网络购票,如果网上已经售完,那么现场肯定就不再售票了。如果没有售完,那么余票会到现场销售,现场销售也一样,每人凭身份证限购三张,初步设想是如此。”舜天高层告诉记者。

在网上购票成功的球迷,可以凭借手机短信赛前去领取球票,这也大大减少了排队带来的麻烦。

### 球票分区对号入座 东、西区票价更高

根据亚足联的要求,从今年开始,南京奥体中心将分成东、南、西、北4个区,东西区、南北区

票价不同。4个区设有指定通道,球迷届时需要凭票对号入座,以往随便坐的情况一去不复返。

和往年相比,今年的球票价略有上浮。年票(套票)价格统一为500元/张,可观看舜天队2013赛季亚冠联赛小组赛、中超联赛及足协杯(不包括决赛)的全部主场比赛。年票只能在网络购买,而且每人只能认购一份年票。

单场票的价格也已经确定下来,亚冠小组赛单场票价分别为南区和北区50元/张、东区和西区80元/张;中超联赛和足协杯单场票价分别为南区和北区30元/张、东区和西区50元/张。

无论是网络购票还是现场购票,都无法挑选座位,根据票价价格随机安排。

## 宏图上逸园1月开启 106-168m<sup>2</sup>紫金山6层花园坡地洋房



1月,宏图上逸园二期106~168m<sup>2</sup>紫金山6层花园坡地洋房即将盛大开启,推窗紫金山景,下楼2号地铁,出门大型商业,助力轻松置业紫金山。

宏图上逸园此次主力推出的128m<sup>2</sup>、168m<sup>2</sup>的两大产品,更是以其高度舒适的户型受到了广大购房者的青睐。

128m<sup>2</sup>产品为三房两厅两卫一

储藏室设计,三房朝南,尽拥阳光入室,主卧套间设计,带独立卫浴间和衣帽间,让主人私享尊崇优雅生活品质,南北双向阳台,次卧配有约6m<sup>2</sup>的南向花园阳台,在此可以尽享惬意的休闲时光,客厅拥有约6.5m宽景阳台,灵谷寺、紫金山风景尽收眼底。

168m<sup>2</sup>产品为四房两厅两卫设计,户型方正,南北通透,三卧朝

南,主卧五星级套房设计,中间户和边户的卫浴间均采用全明设计,步入式入户花园,以“花园玄关”迎接尊贵的主人和宾客,尽显优雅生活情趣,更值得一提的是,客厅的景观阳台高达约7.4m,完全将紫金山风景纳为家中景致。

宏图上逸园,步行即达地铁2号线钟灵街站,7站直达新街口。周边近10条公交线路就在家门口,宁杭公路、沪宁高速、环城公路出门即达,5分钟车程直通中山门。社区自配商业满足业主日常生活需求,更有4万平方及10万平方两大一站式商业综合体为业主打造便捷购物生活。

吸引八位绅士的双拼别墅,拥有区别于“穿着”廉价涂料别墅的全石材立面,典雅、尊贵;且做到一户一个立面,尽力让每一家双拼都独一无二。尤其是方正、通透的地下室,完全可用作第二居室和客厅使用,让居者拥有双拼类独栋的居住感。

270~320m<sup>2</sup>叠墅稀缺地引入电梯入户,户型空间方正宽适,更具别墅的通透感。引入欧式别墅中常见的阁楼,实现“叠中叠”的独特户型,增大别墅的使用附加值。(周彤)

## 万山庭院上周解筹 8套千万级双拼别墅被抢订



低调亮相40余天的万山庭院,于上周正式开盘解筹,绝佳的地段

和真材实料的高端品质果断虏获南京绅士芳心,首推21套房源公开即去化近90%,8套千万级双拼别墅,更是迅速被慧眼识金的绅士一选走。

万山庭院位于南京最优中学之一南外仙林分校的西小学部和东中学部之间,项目南为灵山北路,西为学子路,北为仙林大道,交通便利通达,更与西北侧的地铁2号线仙林中心站一街之隔。万山庭院一公里内配套成熟齐全,是仙林著名的资深高档别墅集中区。

## 动态 3月3日超霸杯 舜天客场战恒大

近日,中国足协确定了今年“超级杯”的日期。3月3日,江苏舜天将在广州天河体育场对决广州恒大,争夺本年度的第一项冠军。

目前,具体的开球时间还在协商之中。2月26日,舜天将在亚冠客场挑战首尔FC,紧接着客场挑战恒大,新赛季面临诸多考验。

## 新货 天润城·第十六街区 75~95m<sup>2</sup>都市精英优品元月盛大公开

天润城,位于桥北“新街口”核心地段。项目总占地4000多亩,规划总建筑面积360万平米。自2005年始,从第一街区开发到十四街区,多次摘得南京楼市年度销售桂冠,目前已约24000户业主。大盘之名,实至名归。八年热销,“王者”归来。天润城16街区以全新升级力作惊艳亮相,又将再续传奇新篇!

16街区为18层的高层,户型设计专为精致型城市精英们量身打造而成,60%以上的户型

面积为90m<sup>2</sup>以下的小三房和两房。新春期间首批推出的为10栋、12栋、22栋、24栋的房源,主打面积为75m<sup>2</sup>两房、95m<sup>2</sup>三房,家家邻景,户户通透,别致空间令生活倍显舒适。即日起预约即享受开盘1个点特别优惠!

地铁三号线特设天润城京新村站,专供业主优先使用,出地铁,入社区,地铁三号线就在家门口!此外,天润城精心打造了教育、交通、商业的多元化配套,为业主营造了休闲、娱乐的五分钟生活圈。

## 南京海峡城 77~79m<sup>2</sup>时尚两房遗憾告罄

首次开盘,当天热销8成;二期开盘,一分钟闪销2套;元旦三天,热销49套;四个月,劲销16亿……2012年,海峡城的一个又一个销售奇迹的诞生,离不开客户一如既往的支持。1月13日,“家筑海峡城,尽享中华情”海峡城2013年新春业主答谢会暨台湾风情美食节在河西台湾名品城盛大开幕,近千名业主齐聚一堂。到场客户参与了现场抽奖,整点6台mini pad大放送。

南京海峡城,毗邻青奥村,南外分校、儿童医院河西分院,

全方位社区配套,双地铁生活,与此同时,香港华润苏果、台湾摩斯汉堡、台湾乐利时尚餐饮、中国工商银行、伊顿国际教育集团、台湾明基医院等一线品牌正式签约入驻,标志着海峡城已开始逐步走向醇熟。

据海峡城销售相关负责人透露,先前备受客户青睐的77~79m<sup>2</sup>时尚两房早已售罄。目前海峡城仅剩1、2、3号楼少量顶楼复式房源及4、5号楼部分110、138平米房源,总计约60余套。